



В Кургане завершено расследование по уголовному делу в отношении генерального директора одного из предприятий по факту невыплаты им заработной платы работникам

Следственным отделом по г. Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Курганский завод нестандартного оборудования», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы)

Установлено, что в период с октября 2014 по май 2015 года генеральный директор из личной корыстной заинтересованности не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев 90 работникам предприятия. В результате образовалась задолженность по заработной плате на общую сумму 7,3 млн. рублей.

Следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1048538>